
 

 

 

 

Ηγουμενίτσα 19.02.2026 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πρόσκληση συμμετοχής επιχειρήσεων και εργαζομένων τους σε Σεμινάρια ΕΦΕΤ και 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ, Αιτήσεις έως 13.03.2026 (Α’ ΚΥΚΛΟΣ 2026) 

Το Επιμελητήριο Θεσπρωτίας ενημερώνει ότι σε συνέχεια της συνεργασίας του με το ΚΕΚ ΓΣΕΒΕΕ 

Παράρτημα Ηπείρου, υλοποίει τα παρακάτω προγράμματα κατάρτισης: 

Α) Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων (ΕΦΕΤ) για τα μέλη και το προσωπικό των επιχειρήσεων που 

παράγουν, επεξεργάζονται, αποθηκεύουν, μεταφέρουν, διακινούν τρόφιμα ή ασχολούνται με το λιανικό εμπόριο, 

τη διάθεση τροφίμων, τη μαζική εστίαση και ζαχαροπλαστική ή είναι εργαστήρια παραγωγής ή μεταποίησης 

τροφίμων καθώς και το προσωπικό που παρέχει υπηρεσίες καθαριότητας εντός των εγκαταστάσεων. Το 

σεμινάριο απευθύνεται και σε ανέργους, μάλιστα άνεργοι με συνεχή 12μηνή ανεργία μπορούν να  το 

παρακολουθήσουν δωρεάν. Το σεμινάριο υλοποιείται εξ αποστάσεως. 

Β) Τεχνικών Ασφαλείας, κατηγορίας Β & Γ, όπου παρέχεται η δυνατότητα σε εργοδότες επιχειρήσεων 

που ανήκουν στην Β και Γ Κατηγόρια επικινδυνότητας και δεν επιθυμούν να αναθέσουν καθήκοντα τεχνικού 

ασφαλείας σε άτομο εκτός της επιχείρησης ή να κάνουν σύμβαση με Εξωτερικές Υπηρεσίες Προστασίας και 

Πρόληψης, να επιμορφωθούν και να αναλάβουν καθήκοντα Τεχνικού Ασφαλείας στην επιχείρηση τους, εφόσον 

έχουν τα κατάλληλα προσόντα. Η κατάρτιση εργοδοτών που μπορούν να αναλάβουν καθήκοντα Τεχνικών 

Ασφαλείας είναι ελάχιστης διάρκειας 10 ή 35 ωρών ανάλογα με το βαθμό επικινδυνότητας της επιχείρησης. Το 

σεμινάριο υλοποιείται δια ζώσης. 

Ενημερώνουμε τα μέλη μας ότι σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση 2432/12.01.2024 (ΦΕΚ Β΄155), 

όπως ισχύει μετά τις τροποποιήσεις του ν. 5239/2025, και αποσαφηνίζεται και με τη νεότερη Εγκύκλιο εφαρμογής 

για το έτος 2026, 

• τα πιστοποιητικά επιμόρφωσης για εργοδότες επιχειρήσεων Β΄ και Γ΄ κατηγορίας που έχουν εκδοθεί 

μέχρι και την 31η Δεκεμβρίου 2010 θα ισχύουν μέχρι και την 31η Δεκεμβρίου 2026, ημερομηνία μέχρι την 

οποία οι συγκεκριμένοι εργοδότες δύνανται να επανακαταρτισθούν. Η επανακατάρτιση τους (αιτήσεις και 

πιστοποιητικά καταρτιζόμενων) διεξάγεται με την ίδια διαδικασία που ισχύει για όσους καταρτίζονται για πρώτη 

φορά, 

• οι επιχειρήσεις που απασχολούν περισσότερους από είκοσι (20) εργαζόμενους, ανεξαρτήτως της 

κατηγορίας που ανήκουν,  δεν μπορούν να καλύψουν την υποχρέωση Τεχνικού Ασφάλειας μέσω σεμιναρίου 

εργοδότη ή εργαζομένου. Ως εκ τούτου, τυχόν βεβαιώσεις επιμόρφωσης που έχουν εκδοθεί για εργοδότες ή 

εργαζομένους επιχειρήσεων με προσωπικό άνω των 20 ατόμων δεν ισχύουν και δεν μπορούν να χρησιμοποιηθούν 

για την κάλυψη της σχετικής υποχρέωσης. 

Αναγκαία προϋπόθεση για την υλοποίηση των προγραμμάτων, είναι η συμμετοχή σε αυτά κατ’ ελάχιστο 

20 συμμετεχόντων οι οποίοι θα πρέπει να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους, το αργότερο έως και την 

Παρασκευή 13 Μαρτίου 2026 (για τον Α κύκλο αιτήσεων), αποστέλλοντας στο Επιμελητήριο αποκλειστικά 

μέσω email (mitroa2@e-thesprotias.gr), συμπληρωμένη και σφραγισμένη Αίτηση την οποία μπορούν να 

προμηθευτούν από την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου www.e-thesprotias.gr/. 

Η συμμετοχή στα ανωτέρω σεμινάρια προϋποθέτει την καταβολή προνομιακού κόστους παρακολούθησης, 

που καταβάλλεται στο ΚΕΚ ΓΣΕΒΕΕ Παράρτημα Ηπείρου (Σταύρου Νιάρχου 94, Ιωάννινα, τηλ.: 26510 44727) 

στο οποίο μπορείτε να απευθυνθείτε για περισσότερες πληροφορίες. 

Η δήλωση συμμετοχής στην ανωτέρω δράση αποτελεί ανταποδοτική υπηρεσία του 

Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας προς τα Τακτικά του Μέλη. 
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